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En este tiempo para el pueblo de Dios (Israel) era tiempo difícil estaba cautivo en Babilonia, y además, los Israelitas continuamente eran puestos a prueba en cuanto a su fe y al Dios que adoraban, al Dios eterno. El Se☺64or permitió que su pueblo sufriera en las manos del rey de Babilonia a causa de sus pecados, pero aun nunca los abandono.

Fue precisamente a los hijos de Israel a quienes Dios uso para ayudar a acercar sobre aquella populosa ciudad. El hecho d que Nabucodonosor escogió a determinados jóvenes hebreos prueba que Dios estaba planeando todo para ridiculizar a los dioses de Babilonia.

Daniel Capitulo 2 es el relato de un sueño y no podía reconocerlo, entonces llamo a sus sabios, a sus astrólogos, y adivinos para que le dijeran el sueño y su significado, bajo pena de muerte si no lo hacían, entre todos estos sabios fue traído también Daniel.

Veamos que ocasiono la perturbación de Nabucodonosor y cuál fue su inquietud...

Daniel  2: 1.- “Y en el segundo año del reinado de Nabucodonosor, soñó Nabucodonosor sueños, y perturbase su espíritu, y su sueño se huyo de él.” 
Y el rey les dijo: He soñado un sueño, y mi espíritu se ha perturbado por saber el sueño.”

Los sueños fueron antiguamente una forma que Dios uso para revelar sus propósitos a los hombres. (Vea números  12: 6). Job no siendo de Israel sabía que era una manera de cómo Dios se declaraba a sus profetas, y por eso decía: “Por sueños de visión nocturna… revela al iodo de los hombres, y les enseña su consejo”. Job  33: 15- 17
Pero este sistema fue fácilmente copiado por los profetas falsos, y Dios tuvo que prevenir su pueblo respecto a los que contaban sueños para hacerlos caer. Leamos  que nos dice Dios en Jeremías  23: 27- 28. “¿No piensa como hacen a mi pueblo olvidarse de mi nombre con sus sueños que cada uno cuenta a su compañero, al modo que sus padres se olvidaron de mi nombre por Baal? El profeta con quien fuese sueño, cuente sueño; y el con quien fuere mi palabra cuente mi palabra verdadera, ¿Qué tiene que ver la paja con el trigo? Dice 
Jehová.” 

Daniel era hombre temeroso de Dios es por ello que Dios lo huso para ser el portador de la revelación del sueño de Nabucodonosor. 
Daniel  1: 8 y 2: 15- 19.- “Daniel propuso  en su corazón de no contaminarse en la ración de la comida del rey, ni en el vino de su beber; pidió por tanto al príncipe de los eunucos de no contaminarse. Hablo y dijo a Arioch capitán del rey ¿Qué es la causa que este mandamiento se publica de parte del rey tan apresuradamente? Entonces Arich declaro el negocio a Daniel. Y Daniel entro, y pidió al rey que le diese tiempo, y que el mostraría al rey la declaración. Fuese luego Daniel a su casa, y declaro el negocio a Ananías, Misael, y Azarías, sus compañeros. Para demandar misericordia del Dios del cielo sobre este misterio, y que Daniel y sus compañeros no pereciesen con los otros sabios de Babilonia. Entonces el arcano fue revelado a Daniel en visión de noche; por lo cual bendijo Daniel al Dios del cielo.”

Veamos como Daniel le hizo notar a Nabucodonosor que aunque él era el rey distinguido, había un Dios en los cielos que tiene el dominio sobre todas las cosas.
Daniel  2: 27, 28.- “Daniel respondió delante del rey, y dijo: El misterio que el rey demanda, ni sabios, ni astrólogos, ni magos, ni adivinos lo pueden enseñar al rey. Más hay un dios en los cielos, el cual revela los misterios, y él ha hecho saber  al rey Nabucodonosor lo que ha de acontecer a cabo de días. Tu sueño, y las visiones de tu cabeza sobre tu cama, es esto.”
También versículo 21.- “Y él es el que muda los tiempos y las oportunidades; quita reyes, y pone reyes; da la sabiduría a los sabios; y la ciencia a los entendidos.”

Daniel en ninguno momento se adjudico los créditos de su inteligencia y su sabiduría para revelar sueños, sino que siempre dio la honra y gloria a Dios.
Daniel  2: 30 y 20.- “Y a mí ha sido revelado este misterio, no por sabiduría que en mi haya más que en todos los vivientes, sino para que yo notifique al rey la declaración, y que entendieses los pensamientos de tu corazón. Y Daniel hablo, y dijo: Sea bendito el nombre de Dios de siglo hasta siglo: porque suya es la sabiduría y la fortaleza.”

En esto consistía  aquel sueño.
Daniel  2: 31- 35.- “Tu, hoy rey, veías, y he aquí una grande imagen. Esta imagen que era muy grande, y cuya gloria era muy sublime, estaba en pie delante de ti, y su aspecto era terrible. La cabeza de esta imagen era de fino oro; sus pechos y sus brazos, de plata; su vientre y sus muslos, de metal; sus piernas de hierro; sus pies, en parte de hierro y en parte de barro cocido. Estabas mirando, hasta que una piedra fue cortada, no con manos, la cual hirió a la imagen en sus pies de hierro y de barro cocido, y los desmenuzo. Entonces fue también desmenuzado el hierro, el barro cocido, el metal, la plata y el oro, y se tornaron como tamo de las eras de verano; y levantolos el viento, y nunca más se les hallo lugar. Mas la piedra que hirió a la imagen, fue hecha un  gran monte, que hinchió toda la tierra.” 
Esta es una de las profecías de la biblia más sencillas y claras relativas al futuro de los reinos del mundo. Es claro entender que aquel rey había estado pensando en el futuro de su reino, y como una respuesta a sus pensamientos Dios le dio este sueño y le puso los medios no podía usar a nadie que no fuera de su pueblo para revelar este pregonero de la existencia de Dios aun estando en cautiverio.

Vemos como Nabucodonosor reconoció al Dios de Daniel como el todopoderoso.                   Daniel  2: 47.-“El rey hablo a Daniel, y dijo: ciertamente que el dios vuestro es Dios de dioses, y el Señor de los reyes, y el descubridor de los misterios, pues pudiste revelar este arcano.” 
Y como Daniel fue gratificado por su servicio al rey.
Daniel  2: 48, 49.- “Entonces el rey engrandeció a Daniel, y le dio muchos y grandes dones, y pusolo por gobernador de toda la provincia de Babilonia, y por príncipe de los gobernadores sobre todos los sabios de Babilonia. Y Daniel solicito del rey, y él puso sobre los negocios de la provincia de Babilonia a Sadrach, Misach, y Abednego, y Daniel estaba a la puerta del rey.”



