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Propósito del Estudio: Señalarnos la importancia de cuidar tanto nuestro arreglo personal como el de nuestra casa.


DESCUIDO PERSONAL
Sin duda usted es una persona muy ocupada y, quizá por ello, se le olvida la importancia de cuidar su persona. A veces descuida la condición física. Trabaja tan arduamente que llega al completo agotamiento. Esto puede enfermarla. A veces descuida la salud. Está enferma y cuando es muy necesario ir al médico se resiste a ello. Esto empeora su condición física.

A veces descuida la apariencia. El vestido sucio o sin planchar. El cabello despeinado. Las uñas sucias y sin cortar. Nunca se arreglan de la manera adecuada. Incluso en ocasiones descuidan la manera de pararse, sentarse o la manera de caminar o, también, se vuelven muy descuidadas al aumentar desmedidamente de peso.

¿Por qué es necesario que la hija de Dios cuide su personal?
1 Corintios 7: 34. (Ultima parte).- “Hay asimismo diferencia entre la casada y la doncella: la doncella tiene cuidado de las cosas del Señor, para ser santa así en el cuerpo como en el espíritu; mas la casada tiene cuidado de las cosas del mundo como ha de agradar a su marido.”

Como la mujer puede ser más cuidadosa así misma.
1 Timoteo  2: 9.- “Asimismo también las mujeres, ataviándose en habito honesto, con vergüenza y modestia; no con cabellos encrespados, u oro, o perlas, o vestidos costosos.”

La mujer piensa que después de casadas ya no tienen porque cuidar su apariencia, pero no es así, Dios quiere que su gente santa sea atractiva en forma correcta.

DESCUIDO HOGAREÑO
Una escritora menciono lo siguiente en su libro titulado “Nosotras también edificamos”
Que los problemas parecen más grandes si usted se encuentra en un lugar desordenado y sucio. Y los espíritus cansados y agobiados se pueden recuperar otra vez mucho más rápido en un lugar limpio y ordenado.

Se puede usted imaginar la impresión da un hogar acostumbrado a la suciedad y al desorden.
Las camas sin tender, las sabanas sucias, los pisos sin barrer o trapear, el baño desaseado, la ropa limpia o sucia tirada por todos lados, etc.

Todo esto son muestras de un hogar descuidado que, lógicamente, no ofrecerá ningún atractivo ni alegría a nadie, ni siquiera a los que viven allí, que son el esposo y sus hijos.

Como se puede cambiar el aspecto de nuestro hogar si nuestro hogar es representado por lo ya mencionado, que es un hogar desordenado.

Sugerencia: Procure, por lo menos una vez a la semana, dedicar dos o tres horas a limpiar y ordenar partes de su hogar que han estado descuidadas por algún tiempo. Procurar también, a pesar de su mucho trabajo, tenga buen aspecto personal y emocional siempre que llegue a esposo a casa.

No olvide, que es muy importante conservar su aspecto personal y su hogar lo más atractivos posibles que reflejen lo que usted profesa. La doctrina dada por Cristo Jesús de nuestro Dios.
1 Timoteo  4: 12.- “…Pero se ejemplo de los fieles en palabra, en conversación, en caridad, en espíritu, en fe, en limpieza.”
 


Resta hermanos, que tengáis gozo, seáis perfectos, tengáis consolación, sintáis una misma cosa, tengáis paz, y el Dios de paz y de caridad será con vosotros.
La gracia del Señor Jesucristo, y el amor de Dios, y la participación del Espíritu santo sean con vosotros todos. Amen


Sinceramente su hermano en Cristo Jesús.  Pastor.  Marcelino Castañeda
